



Будем помнить

Ушел из жизни Максимов Геннадий Игнатьевич. Ушел зимой, в самое его любимое время года, когда заснеженный лес, лыжня и радостный скрип снега наполняли его бесконечным счастьем.

После тяжелой, продолжительной болезни на 87-м году 25 января 2024 года ушел из жизни почетный житель села Богучаны, председатель комитета по физической культуре и спорту (1976-2001 г.г.)

**МАКСИМОВ
Геннадий Игнатьевич**

Семья Максимовых Г.И. переехала в Богучанский район в 1972 году. Он был принят на работу вальщиком, затем переведен инструктором Инбахинского леспромхоза. 1973-1975 г.г. – инструктор по физической культуре и спорту Осиновомысского леспромхоза. 1976-2001 г.г. – утвержден председателем по физической культуре и спорту Богучанского района. Вышел на пенсию 15 мая 2001 года. Общий стаж работы – 52 года.

Награжден медалью «Ветеран труда», присвоено звание «Отличник труда физической культуры и спорта» в 2000 году. Неоднократно избирался депутатом Богучанского района, сельского Совета депутатов. Имеются правительственные награды Российской Федерации, Красноярского края, Богучанского района.

Богучанская местная общественная Организация ветеранов – пенсионеров войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов приносит родным и близким Геннадия Игнатьевича глубокие соболезнования в связи со смертью мужа, отца и дедушки.

А.В. РУДЕНКО,
председатель
совета ветеранов.

минуте встречи забил мяч, сделал победную передачу. Он жил спортом, он жил мгновениями побед и горечью поражений.

Больше двадцати лет Г.И. Максимов был председателем спорткомитета, много раз благодаря его настойчивости выделялись средства на строительство, ремонт спортивных объектов, на проведение турниров района, на поездки команд на краевые соревнования. Он бесконечно гордился своими девчонками и мальчишками, которых по-отцовски опекал, сам являясь примером и в жизни, и в спорте. Множество кубков, медалей, памятных адресов и благодарностей – тому свидетельство.

Звание отличника физической культуры и спорта Российской Федерации, Почетного гражданина села Богучаны, почетные грамоты Законодательного собрания и Министерства спорта Красноярского края – признание заслуг Геннадия Игнатьевича – энтузиаста, человека, самоотверженно влюбленного

в дело, которому посвятил жизнь, человека, оставившего свой четкий глубокий след на богучанской земле, человека, при жизни ставшего легендой.

Осталась без крепкого надежного плеча Ранета Алексеевна – жена, единомышленник, помощница и вдохновитель во всех его начинаниях, дети, внучка, правнук.

Еще предстоит осознать глубину утраты людям, с которыми

ми он работал, которые доверяли и любили его. Его вновь позвала лыжня. Та, что вела его по жизни. По заснеженному лесу, в даль далекую.

**Администрация
Богучанского
сельсовета,
Богучанский
сельский
Совет депутатов,
почетные жители
села Богучаны
и Богучанского района.**



25 января 2024 года перестало биться сердце замечательного, добрейшей души человека Максимов Геннадия Игнатьевича.

Долгие годы он являлся председателем районного спортивного комитета. За время работы проявил себя как талантливый, инициативный и энергичный руководитель, настоящий профессионал своего дела. За свою трудовую деятельность внес большой вклад в развитие физической культуры и спорта Богучанского района. Спортсмены района под непосредственным руководством Геннадия Игнатьевича принимали участие во всех спартакиадах Красноярского края (зимних и летних) и всегда поднимались на пьедестал почета. Был очень ответственным, обладал яркими организаторскими способностями, личным примером заряжал нас своей энергией, поддерживал словом и вел за собой огромную плеяду спортсменов.

Часто печатал статьи в своей любимой газете «Ангарская правда» о прошедших районных и краевых соревнованиях. Каждый год отмечал десятку лучших спортсменов, рассказывал о спортивных семьях.

Мы гордились, что у нас такой замечательный лидер, и брали с него пример. Закончив свой трудовой путь, Геннадий Игнатьевич не расстался со спортом. Сам принимал активное участие во всех спартакиадах как ветеран спорта. Состязался на лыжах, участвовал в полиатлоне. В свои 80 лет он оставлял позади многих молодых участников соревнований.

За высокий профессионализм, ответственность, преданность своему делу и прекрасные личностные качества Геннадий Игнатьевич Максимов снискал заслуженное признание и уважение среди жителей и спортсменов Богучанского района.

Ветераны спорта выражают глубокие соболезнования родным и близким Геннадия Игнатьевича.

Светлая память о выдающемся человеке, замечательном спортсмене, отличном руководителе Максимове Г.И. навсегда сохранится в наших сердцах.

**Ветераны спорта Богучанского района,
в том числе друзья и соратники по спорту
В.Н. Векшин, В.В. Куровский, Г.А. Михеев, С.Э. Демирджи.**



Первенство края по волейболу на кубок Управления филиала-25 отряда ГУ «ВО Минфина России». Команда Богучанского казначейства. г. Канск, 20 февраля 2008 года